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1. NÁVRH UZNESENIA 
 

 

Miestne zastupiteľstvo po prerokovaní berie na vedomie Správu o činnosti Základnej školy Kataríny 

Brúderovej za II. polrok 2026. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

2. UZNESENIE  MIESTNEJ  RADY 
 

 

Miestna  rada  po prerokovaní odporúča miestnemu zastupiteľstvu prerokovať Správu o činnosti 

Základnej školy Kataríny Brúderovej za II. polrok 2026. 
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Zhodnotenie činnosti ZŠ 1/26-5/26  

  

Počas prvých piatich mesiacov vo funkcii riaditeľa školy som mal možnosť detailnejšie 

spoznať fungovanie školy, jej silné stránky aj oblasti možného rozvoja.  

Za významné pozitíva považujem predovšetkým atmosféru školy, ktorá vytvára vhodné 

podmienky pre vzdelávanie aj každodennú spoluprácu medzi žiakmi, zamestnancami a rodičmi. Je 

citeľná angažovanosť a aktivita všetkých zúčastnených strán. Pozitívne vnímam tiež spoluprácu s 

rodičmi, ktorí prejavujú záujem o dianie v škole a sú ochotní podieľať sa na riešení rôznych otázok 

týkajúcich sa vzdelávania ich detí. Ako príklad uvediem napr. vybudovanie stojísk na kolobežky a 

bicykle, a tiež komunitný deň k MDD BrúderkaFest, ktorý sa konal v piatok 5.6.2026 v spolupráci s 

rodičmi z OZ Brúderka.   
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Silnou stránkou školy je aj ponuka mimoškolských aktivít, ktoré prispievajú k rozvoju 

osobnosti žiakov a zvyšujú atraktivitu školy. Pozitívne tiež vnímam spoluprácu so ZUŠ, ktorej 

elokované pracovisko v našej škole sídli a v spolupráci pokračujeme.   

Za dôležitý prínos považujem realizáciu plaveckého výcviku pre žiakov prvého stupňa v 

spolupráci so Sport Institute. Prihlásení žiaci absolvovali týždňový plavecký kurz pod vedením 

certifikovaných trénerov. Pre žiakov bol kurz zadarmo, rodičia prispievali na dopravu, do ktorej 

financovania sa pridalo aj OZ Brúderka a MČ Bratislava Vajnory.  

  

  

Zároveň sme nastavili viacero spoluprác v rámci rozšíreného vyučovania anglického jazyka, 

ktoré vytvára priestor na rozvoj jazykových kompetencií našich žiakov. Rozšírené vyučovanie 

anglického jazyka sa zavádza pre jednu triedu 1. ročníka a pre prihlásených žiakov 2. a 3. ročníka. 

Pre žiakov vyšších ročníkov bude ponúknutá možnosť zapojenia sa v rámci intenzívneho anglického 

týždňa alebo formou popoludňajších aktivít. Škola spolupracuje s jazykovou školou International 

House.  

Naša základná škola v rámci programu Erasmus+ hostila návštevy zo Španielska a Talianska. 

Žiaci si navzájom odprezentovali zvyklosti a mali priestor na spoznávanie zvyklostí vo vzdelávaní 

jednotlivých zúčastnených strán. Škola sa tiež uchádzala o podporu vlastnej mobility v rámci tohto 

programu.  
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Popri pozitívach som identifikoval aj niekoľko výziev, ktorým bude potrebné venovať 

zvýšenú pozornosť. Jednou z nich je nedostatok kvalifikovaných pedagogických zamestnancov, 

ktorý je v súčasnosti celospoločenským problémom. V tejto oblasti vidím priestor na využívanie 

alternatívnych možností získavania učiteľov, napríklad prostredníctvom programu Teach.   

Ďalšou významnou výzvou je vzdelávanie žiakov s odlišným materinským jazykom, ktoré si 

vyžaduje systematický prístup, personálnu podporu a vytváranie vhodných podmienok na ich 

úspešnú integráciu do vzdelávacieho procesu. Do budúcna plánujeme jazykovú prípravu detí a 

žiakov s odlišným materinským jazykom koordinovať aj v spolupráci s materskou školou.  

V oblasti materiálno-technického zabezpečenia školy som zaznamenal potrebu postupnej 

obnovy a modernizácie viacerých častí budovy. Ide najmä o stav niektorých sociálnych zariadení, 

rozvodov sietí, potrebu riešenia klimatizácie v niektorých priestoroch školy a otázku údržby a 
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obnovy strechy. Tieto oblasti budú v nasledujúcom období vyžadovať pozornosť a postupné hľadanie 

finančných zdrojov na ich riešenie.   

Vyššie spomínané body vnímam ako dôležité aj v súvislosti so 60. výročím otvorenia školy, 

ktoré budeme oslavovať v roku 2027. Verím, že sa nám podarí vytvoriť priestor, kde budeme môcť 

tejto významnej udalosti v živote školy a MČ venovať patričnú pozornosť.    

Na základe doterajších skúseností vnímam školu ako stabilnú inštitúciu s dobrým 

potenciálom ďalšieho rozvoja. Mojím cieľom bude nadviazať na jej silné stránky, zároveň 

systematicky riešiť identifikované výzvy a vytvárať čo najlepšie podmienky pre kvalitné vzdelávanie 

všetkých žiakov.  
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